1. Fazer um programa que calcula o valor patrimonial dos produtos de uma empresa. O programa deve ler 3 vetores com 5 elementos cada: COD (vetor de integer), QUANT (vetor de integer) e VAL (vetor de real), correspondentes ao código do produto, quantidade em estoque e valor unitário. O programa faz a leitura dos valores referentes a cada vetor e calcula o valor patrimonial dos produtos, fazendo o somatório da multiplicação da quantidade em estoque pelo valor unitário (utilizando os dados armazenados nos vetores QUANT e VAL). 
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2. Fazer um programa Pascal para ler o número real k e os 3 vetores A, B e C com N elementos reais cada um, sendo 0 < N <= 5, e construir a matriz M (6x5) tal que:

a. As 3 primeiras linhas correspondem aos vetores A, B e C, respectivamente.

b. A 4ª. linha corresponde ao vetor A + B.

c. A 5ª. linha corresponde ao vetor C escrito de maneira invertida, ou seja, do último elemento até o primeiro. 

d. A 6ª. linha corresponde ao vetor k*C

e. Ao final do processamento, imprimir os 3 vetores e a matriz calculada.

3. Fazer um programa Pascal para ler 2 vetores A e B com 5 elementos reais e construir um terceiro vetor S obtido com os valores comuns a A e B. Ao final, imprimir os 3 vetores. Assuma que o usuário não digita elementos repetidos dentro do mesmo vetor. Por exemplo: A = [1,2,3,4,5]  e B = [2,1,3,4,5] são válidos. Mas A=[1,2,3,1,3] e B=[3,4,5,5,5] são inválidos.
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2. Fazer um programa Pascal para ler o número real k e os 3 vetores A, B e C com N elementos reais cada um, sendo 0 < N <= 5, e construir a matriz M (6x5) tal que:

a. As 3 primeiras linhas correspondem aos vetores A, B e C, respectivamente.

b. A 4ª. linha corresponde ao vetor A + B.

c. A 5ª. linha corresponde ao vetor C escrito de maneira invertida, ou seja, do último elemento até o primeiro. 

d. A 6ª. linha corresponde ao vetor k*C

e. Ao final do processamento, imprimir os 3 vetores e a matriz calculada.

3. Fazer um programa Pascal para ler 2 vetores A e B com 5 elementos reais e construir um terceiro vetor S obtido com os valores comuns a A e B. Ao final, imprimir os 3 vetores. Assuma que o usuário não digita elementos repetidos dentro do mesmo vetor. Por exemplo: A = [1,2,3,4,5]  e B = [2,1,3,4,5] são válidos. Mas A=[1,2,3,1,3] e B=[3,4,5,5,5] são inválidos.
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